

# 小伙“卧底”传销七天救出生母

## 成功感化妈妈，网上求助一举摧毁魔窟

记者 祁琳/文 倪路/图

“只想妈妈逃离这个魔窟，让她跟我回家。”23岁的湖南小伙子小建(化名)这样告诉记者。昨日，中国反传销救助中心的李先生告诉记者，“小建的妈妈陷入了传销，为了救出妈妈，他‘卧底’七天，用亲情感化妈妈，逃离了传销。”



涉嫌传销教材

### 母亲糊涂，身陷传销

小建母亲龙女士来自湖南浏阳，“去年12月14号，一个老乡给我打电话，说要我到合肥来加盟开一家美容美发店的生意。”龙女士随后收拾一下便到了合肥。

“到了后，并没有老乡说的生意，老乡便说先要考察一下，再考虑是否投资。元月4号的时候，老乡要我打2万元到一个账户上，我也没有多想，便打了2万

元，之后还打过一次钱，一共是69800元。”龙女士说，这些日子住的地方还经常不一样，就在附近的几个小区来回换，每天按时起床、上课、交流。

### 儿子清醒，潜伏摸底

“母亲去了合肥后，一次我与她联系，她说合肥有好生意，要我过来帮她参考参考。”接到母亲电话后，去年12月下旬，小建便辞了在湖南的工作来到合肥。

见到母亲后，小建觉得不对劲，“平时看新闻什么的也了解一些，这明显的就是在搞传销，当时就想拉走母亲。”但想了想，基于对母亲的了解，小建知道硬把母亲拉走不能解决根本问题，“她还会偷偷地跑回来，当时我就决定

留在那里摸清底细。”接下来的七天内，小建与母亲一起上课、交流，“在这个过程中，我一直告诉母亲这是传销。”功夫不负有心人，小建母亲终于意识到这是一个骗局。

### 智勇双全，网上求助

“单凭我一个人的力量，根本不可能对付这个传销组织，我在网上搜到中国反传销救助中心，当时我就向他们寻求帮助。”小建告诉记者。

在救助中心的帮助下，小建联系上了工商部门。昨日，合肥市工商行政管理局庐阳区分局杏林工商所的执法人员以及辖区社区居委工作人员，来到此事所涉及的

北美印象、庐阳馨苑、和煦园小区。“我们没收了一些材料，对涉嫌传销的人员进行劝离劝返，并通知房东解除租赁合同。”杏林工商所一位负责人告诉记者。

# 再等等，一等就是14年

## 村干部拖欠村民小百货店4000元至今未还

星报讯(操和分 记者 李世宏) “之前我的父母在村里开了家小百货商店，村干部常来赊购烟酒，签个字就走人，一直没付钱，共欠401408元，小百货店撑不下去了，只好关门停业。找村里要钱，要了14年也没要回。”近日，金寨县梅山镇原三元村(现为清水村)的村民小张烦恼地

向本报热线反映。小张告诉记者，他的父母是原三元村双河组村民，经营一家小百货商店。1998年的时候，时任村干部经常在他家店里赊购东西(主要用于接待的烟酒、蔬菜等)，总金额401408元。2000年前，由于多方原因，村级负债近30万元，欠账一直讨要不到。后

来村里换届，前任村干部离任，现任干部一直说“欠你家的钱，县里都有账，只是暂时没钱还，再等等”。这一等，至今还没有解决。记者接到反映后，立即与梅山镇清水村联系，该村董主任说：“只要小张反映情况属实，且他父母都有账，村委会会承认的。很多是历史遗留问题，要逐步解决。”

# 肯尼亚机场“安徽造”

星报讯(邢应梅 记者 何曙光) 记者昨日从安徽建工集团获悉，作为国内一流建筑业的“新航母”，日前，该集团成功中标了肯尼亚机场、老挝万象省市市政改造等项目，实现了安徽建筑企业从“借船出海”到“造船出海”的转型。

团去年全年海外市场新签项目仍高达14个，合同总额近18亿元。

今年，该集团将按照“锁定非洲、拓展亚洲、探索欧洲”的市场定位，实施纵向建筑产业上下游一体化战略和横向相关多元化战略，扩大“走出去”战略成果，成为安徽本土具有较强国际知名度和竞争力的跨国建筑承包商。

据介绍，尽管受到中东、北非地区政治动乱的直接冲击，该集

# 宣城再现野生扬子鳄

星报讯(记者 曹开发) 记者近日获悉，一条野生扬子鳄于1月31日在宣城市宣州区新田镇新田村被发现，这是近几年来在该地区又一次发现野生扬子鳄的活动痕迹。

理局的鳄鱼越冬房里过冬，情况良好。等到3月底4月初扬子鳄冬眠期过后，保护区管理局再将其放归原栖息地生活。

扬子鳄是世界上体型最细小的鳄鱼品种之一，主要分布于我国的长江中下游地区，为国家一级保护动物，有“活化石”之称。野生扬子鳄目前仅存120~150条。

据了解，这条被发现的野生扬子鳄体长105厘米，为雌性，目前正在安徽省扬子鳄自然保护区管

# 职务犯罪，134人落马

星报讯(吴炎 记者 王小雨 李青松) 记者昨日从芜湖市检察院获悉，2011年，芜湖各级检察机关在职务犯罪案件方面加大办案力度，全年共侦查各类职务犯罪案件109件134人，其中县处级干部6人，科局级干部42人。

年共查办5万元以上贪污贿赂大案91件，占立案总数的97.8%；其中50~100万元案件7件，100万元以上案件6件。查办渎职侵权重特大案件8件。查办县处级干部6人，科局级干部42人。据悉，芜湖市检察机关2011

# 会网友踏上“不归路”

星报讯(张广星 记者 志强) 18岁的黄某怎么也不会想到，只身赴网友之约时，遭另有图谋的网友杀害。

识。事发当日傍晚，他邀黄某在砀山火车站货场东门口见面。

当日下午6时许，黄某只身赴约后，另有企图的刘某提出想与黄某发生关系，遭拒绝。

日前，砀山县刘阁村村后树林里惊现一具女尸，经调查，可能是青年刘某所杀。民警随后在砀山一家网吧内将犯罪嫌疑人刘某抓获。

刘某将其挟持到附近一树林内欲行不轨，黄某极力挣扎并将刘某的手、脖抓伤。

刘某一怒之下用砖头朝黄某头部连击十几下，致其死亡后逃离现场。

据犯罪嫌疑人刘某交代，死者黄某(18岁)数日前与其网上相

# 携手合作，共创辉煌

## ——金鼎担保公司2012年新春客户答谢会圆满举办

2012年2月4日下午，天鹅湖大酒店国际厅内高朋满座，喜气洋洋，合肥市金鼎担保有限责任公司2012年新春客户答谢会在这里隆重举行，用精彩纷呈的节目回报新老客户的支持与厚爱。省和合肥市相关领导出席了本次活动。还有来自合肥信用担保协会、驻肥各大银行，信托、融资租赁、国有小额贷款公司，蜀山区属相关部门以及广大客户的各位领导

和专业和创新，金鼎担保公司已与金融机构、广大客户共同构建起了平等、互利、共赢的合作模式，由公司提供融资担保服务的600多家客户均实现了持续快速发展，有的已经成长为所处行业的佼佼者。此次答谢会，特评选出银担企合作十佳客户，蜀山区城市建设投资有限责任公司总经

理、金鼎担保公司董事长兼总经理蔡洪波先生为获奖客户颁奖，合肥恒春玻璃有限公司董事长兼总经理王恒春作为客户代表发言，表达了对金鼎担保公司的感谢和美好祝愿。

2011年年初以来，在蜀山区委、区政府、省市行业主管部门和蜀山区城投公司的坚强领导与大

力支持下，金鼎担保公司始终坚持以改善区域融资环境，服务地方经济发展为己任，努力克服经济金融形势复杂多变的不利影响，紧紧围绕年初制订的各项经营目标任务，积极开拓市场，不断创新金融产品，实现了经济效益和社会效益的双丰收。截至2011年底，公司已累计实现担保业务

总额22亿多元，惠及中小企业600多家，担保资金的放大效应较为显著，在促进中小企业健康发展方面作出了积极贡献。本次新春答谢会的成功举办，标志着金鼎担保和蜀山城投的品牌知名度、客户认知度和客户群体已经牢固树立和形成，在新的一年里，金鼎担保将继续扎实做好担保业务，打造核心特色担保产品，为蜀山区的经济建设和社会发展做出新的更大的贡献。(夏梦岚)